

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
обучающейся по направлению подготовки 44.03.05 – педагогическое
образование, направленность /профиль Иностранный язык (немецкий) и
иностранный язык (английский)
ФИЯ КГПУ им. В.П. Астафьева
Ходаковой Ксении Евгеньевны
на тему «Методические средства конструирования универсальных учебных
действий при активизации лексики в процессе обучения иностранному языку
на среднем этапе»

В выпускной квалификационной работе К.Е. Ходаковой рассматриваются теоретические и практические основы конструирования и применения универсальных учебных действий при работе над лексической стороной иноязычной речи в средней школе, что определяет ее актуальность в условиях ФГОС нового поколения.

В теоретической части представлены особенности обучения иностранному языку на среднем этапе; определены этапы работы над лексической стороной иноязычной речи в средней школе.

Практическая часть содержит авторскую разработку урока, реализующего алгоритм конструирования универсальных ученых действий при активизации лексики в процессе обучения иностранному языку на среднем этапе и результаты его апробации в Гимназии №6 г. Красноярск (8 класс).

В ходе исследования К.Е. Ходакова продемонстрировала владение методологией, способность связать теоретические выкладки с деятельностью экспериментатора-практика, ответственность в отношении к работе.

Результаты исследования прошли апробацию через выступления на пяти Всероссийских и Международных научно-практических конференциях, публикацию двух научных статей по тематике исследования, включенных в базу данных РИНЦ.

Выпускная квалификационная работа К.Е. Ходаковой полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе в ФГБОУ ВО «КГПУ им. В.П. Астафьев». Работа может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

Научный руководитель:
к.пед.н., доцент

Селезнева И.П.

